

(Няма тема)

✕ ИЗТРИВАНЕ   ← ОТГОВОР   ⇐ ОТГОВОР ДО ВСИЧКИ   → ПРЕПРАЩАНЕ   ...

Маркирай като непочетено



четв 24.10.2019 г. 17:56

До: ЦИК;

Як: "

📎 1 прикачен файл

Писмо от  
ДП-.pdf

---

П.П. Направи си сайт! Лесно е. Всичко нужно е на едно място в СуперХостинг.БГ!



ДО

ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА

КОПИЕ: РАЙОННА ПРОКУРАТУРА

ОД на МВР

ЦИК

ОИК - Смолян

ВСИЧКИ МЕДИИ

## ПИСМО

От Салих Аршински, упълномощен представител на ПП ДПС за област Смолян

Уважаеми дами и господа,

На 22.10.19г. получихме информация за нередности относно процедурата по съхранение на изборни книжа в община Смолян.

Във връзка с това, на 23.10.19г. входирахме искане по ОИК-Смолян с въпроси, на които получихме или твърде обтекаеми отговори, а на част от въпросите не беше отговорено. Прилагаме копие на искането и на отговора на ОИК.

На 24.10.19г. входирахме второ писмо до ОИК-Смолян, на което чакаме отговор.

Във връзка с неофициална информация, която постъпва при нас от трети лица, моля компетентните органи да проведат разследване и разпити на членовете на ОИК-Смолян, служители на полицията ангажирани със СОТ охраната, както и дежурните служители на община Смолян.

Моля компетентните органи да установят фактите по въпросите, които сме задали до ОИК-Смолян и на които смятаме, че не сме получили задоволителен отговор!

Моля компетентните органи да изискат видео файловете от наблюдението на коридора пред помещението, да установят кога е работила СОТ системата, прекъсвана ли е работата на същата, кога, за колко време и поради какви причини.

Да установят от видеофайловете имало ли е постоянна физическа охрана пред помещението.

Да установят кога и кой е влизал в помещението от момента на получаването на книгата до деня на разпределянето им са СИК!

Да установят колко броя лепенки са подписани от всички членове на ОИК, колко от тях са използвани за запечатването, къде са останалите подписани лепенки.

Да установят дали върху лепенките е поставян печат и час, съгл. Решение 993-МИ/07.09.19г на ЦИК.

Ако в помещението е разпечатвано от момента на получаване до деня на разпределение на материалите за СИК – кой е поискал това, има ли писмено искане, уведомен ли е целия състав на ОИК, ако е уведомен от кого и кога. Кой е присъствал? Съставен ли е протокол за действието?

Моля да се установи колко време е престояло помещението без действащ СОТ и/или без поставени лепенки.

Има ли съставен протокол от страна на СОТ за влизането, ако има – кога е подписан и от кого?

Моля да установите дали е съставен протокол при предаване на кодовете на СОТ на съответните лица.

Моля да установите от видео наблюдението и дневниците на община Смолян кой, кога и по каква причина е вземал ключовете от помещението.

**МОЛЯ ДА СЕ РАЗПОРЕДИ НА ОИК-СМОЛЯН ДА НЕ ОТВАРЯ ПОМЕЩЕНИЕТО ПРЕДИ ДА СЕ СЪБЕРАТ ВСИЧКИ ФАКТИ И ДА СЕ ПОЛУЧАТ ВИДЕО ФАЙЛОВЕТЕ ОТ КОРИДОРА ПРЕД ПОМЕЩЕНИЕТО!!!**

Уважаеми дами и господа,

Всички тези въпроси и отговорите на същите ще дадат яснота дали изборният процес е започнал много преди 27.10.19г.

Надяваме се на бърза реакция на всички институции.

С уважение:

